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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO 
ESCOLAR – 11 DE FEVEREIRO DE 2026 

Aos onze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às 9h30 
horas, reuniu-se ordinariamente de forma presencial o Conselho de Alimentação 
Escolar (CAE), sob a presidência da Sra. Erica, com a presença da vice-
presidente Roselene e dos conselheiros Carla Regina, Cíntia Bezerra,  
Reginaldo Albuquerque, Cláudia Maria, Gisele Lancates e Ingrid Miranda. A 
Presidente iniciou a reunião dando boas-vindas a todos e apresentou a pauta do 
dia. Em seguida, passou a palavra à Ingrid Miranda, que falou sobre os repasses 
do RIOCARD e JAÉ, que estão em processo de finalização para o seu uso. 
Relatou que existe saldo remanescente e que esse deverá usado durante o 
período de fevereiro. Ingrid orientou sobre o Regimento Interno do CAE para a 
Presidente sobre a possibilidade de ratificar ou retificar do Regimento já 
existente. A Presidente falou sobre o encontro que foi realizado em Brasília sobre 
a estruturação do Plano de Ação Regionalizado de cada CAE, mas não houve a 
definição e finalização do mesmo neste encontro. A Presidente discursou sobre 
o Plano de Ação existente e a possibilidade de ser continuado/revisado pelo 
Conselho atual. A fala da Presidente foi corroborada pela Conselheira 
representante da Sociedade Civil. Na sequência, a Presidente sinalizou aos 
presentes a importância da valorização do processo de uma alimentação 
saudável e a educação sendo esse espaço para a divulgação dessa importância 
para a vida dos alunos. Relatou as CREs e Unidades Escolares a serem 
visitadas a partir do dia 23 de fevereiro, com prioridade das 05 Unidades que 
apresentam demanda do MP.   Abordou também o desenvolvimento das ações 
de Educação Alimentar e Nutricional (EAN) e a relevância dessas atividades para 
a melhor aceitação dos cardápios pelos alunos. A Presidente sinalizou que 
haverá um encontro regional sudeste convidando os conselheiros a participarem, 
que será realizado em Belo Horizonte, com previsão de data para maio deste 
ano. Descreveu a pauta da próxima reunião que ocorrerá em março, para que 
os conselheiros possam elaborar estratégias como: palestras, reuniões ou 
oficinas como propostas de encontros entre o CAE e a escolas, com o objetivo 
de estreitar o diálogo do Conselho com as Unidades Escolares, incentivando 
assim, a conscientização da importância de uma rotina de alimentação saudável. 
Nada mais havendo a tratar, a presidente agradeceu a presença de todos e 
encerrou a reunião. Sem mais assuntos a tratar, finalizo a presente ata. 


